

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XVIII Núm. 5.811

Segunda Época

Domingo 3 Junio de 1926

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

POR TELEGRAMA

MARRUECOS

La ocupación de la playa de Bades

Madrid, 12-10 noche.
De Melilla informan que el establecimiento de nuestras tropas en la playa de Bades ha quitado a los rebeldes el dominio de aquel paraje tan favorable al contrabando de armas.

La barbarie de los moros

Los elementos directores de la cábila de Ajmas han arrojado los cadáveres de los caídos que mataron en Xauen a los muladares. Otros han sido expuestos colgados en los lugares de mayor tránsito para que los cabileños los vean.

La consigna dada por los jefes de las cábilas de Ajmas es matar sin misericordia a los rifeños y gomaris que se encuentren en el territorio de Yebala.

Demanda piadosa

Las familias de los prisioneros que hallaron la muerte durante el cautiverio han solicitado del Gobierno que se trasladen por cuenta de éste los mortales despojos de aquéllos a fin de poderles dar cristiana sepultura en sus respectivas localidades.

La busca de los cadáveres se considera fácil, pues todos los que fueron enterrados en aquellas inhospitalarias tierras por sus hermanos de infortunio, tienen sobre la tumba una cruz o señal, que los supervivientes podrán reconocer inmediatamente.

En la zona francesa reina agitación

Dicen de Tazza, que en la zona francesa de Tazza reina agitación. Los rebeldes han atacado un pequeño puesto, siendo rechazados. El enemigo pretende llegar al puesto de Meskedal, pero las tropas francesas se hallan preparadas para hacer frente a cualquier eventualidad.

Nuevos interventores

Madrid, 12-12 noche.
De Melilla participan que han sido nombrados interventores de las cábilas de Torquin y Bocooya los comandantes Fortes y Larrea.

Depósito de municiones hallado

En las proximidades del campamento de la columna de Mola ha sido hallado un depósito de municiones de los rebeldes, que contenía 60.000 cartuchos Lebel y 40.000 Mauser. Estas municiones fueron trasladadas a las barracas de Cala del Quemado, donde se guarda el botín cogido al enemigo.

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

La transacción del tiempo se operó de madrugada. Al filo de las dos y media descendió el primer chubasco. Los chaparrones se sucedieron después por la mañana, acompañados a veces cierto aparato de truenos lejanos. El resto del día se mantuvo nuboso, aunque a ratos lució un sol de justicia. La temperatura fue bonancible.

La jornada oficial no ofreció rasgos salientes.

En los Molinos, quemóse el tradicional castillo de la víspera de San Antonio, el Santo bendito que tantos devotos y tantísimas devotas tiene.

Por la noche, en Cervantes, debutó con aplauso la Compañía de Manuel Fernández, que puso en escena la linda zarzuela española «La Calesera».

El Almirante Hallier

Como habíamos anunciado, invitado por el ex alcalde de la Ciudad, don Antonio González Egea, que le acompañaba, marchó ayer en automóvil a Granada el almirante Hallier, jefe de las fuerzas navales francesas de África.

Esta tarde, el general gobernador militar, señor Zumel, dará un te en honor del almirante, y mañana será obsequiado el distinguido marino francés, con un banquete en el Gobierno civil.

Proyectada la salida del «Metz» para el lunes, el alcalde de la Ciudad, se ha visto imposibilitado de ofrecer otro agasajo al almirante.

La fuerza francesa del «Metz» desembarcó ayer, paseando por la Ciudad y visitando los sitios más pintorescos de ella.

Ayer mañana los Gobernadores civil y militar, cumplimentaron al jefe del crucero.

Notas municipales

El Tribunal provincial de lo Contencioso ha interesado del Ayuntamiento, la prueba documental de la actuación de don Cristóbal Sola Plaza, como recaudador de vinos, cargo del que fue separado por decreto gubernativo de 24 de diciembre de 1923, que confirmó el acuerdo municipal de 25 de Octubre de dicho año.

Ayer mañana se reunió el pleno de la Comisión de Aguas informando diversos asuntos de trámite. La instalación de las nuevas tuberías adelanta mucho, habiéndose recibido ayer nueva partida de ellas.

Don Francisco Guillén Salmerón ha solicitado licencia para realizar obras en la casa núm. 2 de la calle de Botas.

Ha sido caducado el recurso de don Carlos J. Vida y don Antonio Alemán contra el acuerdo de la Delegación de Hacienda de 30 de Agosto de 1924, que desestimó la reclamación de dichos señores

contra las modificaciones hechas por el Ayuntamiento al presupuesto de 1924-25. La Audiencia provincial ha interesado el envío del expediente administrativo referente al acuerdo de la Permanencia de 17 de diciembre de 1925, que desestimó la reposición del 26 de noviembre anterior, solicitado por el arrendatario de cédulas, señor González Bascaña.

La Guardia municipal, ha solicitado que le sean abonadas las horas extraordinarias que prestó del 5 de Enero a 28 de Febrero cumpliendo órdenes de la Alcaldía.

Ha sido propuesto para guarda particular nocturno en el Barrio Alto, Manuel Belmonta Ortega.

El Gobernador civil ha ordenado se active la propuesta de establecimiento de un Pósito provincial.

El Colegio de Secretarios

El presidente del Colegio provincial del Secretario local, don David Estevan, ha citado a la Junta directiva de dicho Colegio para el sábado próximo, día 19 a las doce.

Se reunirán en el salón de actos del Ayuntamiento.

Los que viajan

Ha venido de Madrid el opositor de Auxiliares de Hacienda don Eloy Sánchez López.

Ha marchado a Granada para asistir al Congreso Catequístico el Cura Ecosnomo de San Sebastián don Manuel Campillo.

En el tren correo marchó a Asturias el Caonigo Penitenciario don Basilio Nuño.

Música en el Bulevar

He aquí el programa que ejecutará la Banda Municipal hoy, domingo, de diez y media a una en el Bulevar:

«Ruis tenis» Pasodoble. J. Miralles.
«Sangre de Reyes», Fandanguillo, Fox. Balaguer.

«Los Gavilanes». Selección. Gurrero.
«La Calesera». Gavota. Alonso.
«Lohengrin». Fantasia. Wagner.
«El Niño de la Palma». Pasodoble. Fernanvert.

Próximo enlace

Se ha concedido real licencia para contraer matrimonio con la señorita María de los Santos Friss al teniente de Infantería, con destino en el Regimiento de La Corona, don Fernando Acosta.

Nuestra enhorabuena.

Paseo millter

Ayer mañana, las fuerzas de La Corona, al mando del comandante señor Pino, verificaron un paseo militar a Levante, regresando a las seis y media de la tarde por el camino de la Estación.

La entrada en la Ciudad y el desfile por el Paseo, precedidas de la música del 71, resultó muy incido.

Catedráticos de viaje

Según nos informamos ayer, el Claustro de Profesores del Instituto celebró sesión por la mañana, acordando marchar a Cuevas, Huércal Overa y Vélez Rubio, para proceder a los exámenes de los alumnos no oficiales que cursan el Bachillerato.

De Hacienda

Nombramientos al pago en la Delegación de Hacienda:

Don Juan Company, don Rafael Morales Ubeda, Ayuntamiento de la Capital, Compañía Arrendataria de Tabacos, don Juan Antonio Orozco, don Julio Redondo Godoy, don Juan Fernández Pardo, don Pablo Ruiz Batlle, don Antonio Beltrán Ortega, don José Pérez Urrea, don José García Sañudo, don Gaia Fernández López, don Patricio Alonso Gutiérrez, doña María, Milagro y Margarita Chuplé, don José González Grano de Oro, don Jesús Sánchez Giménez, don Francisco Rico, don Anastasio Caparrós, don Ginés Cervantes Soler.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Juan José Muñoz Hernández, María del Carmen Forté Gómez y María del Mar Belda Alberti.

Defunciones: Brantilo Felices Beker y Eduardo Fernández Nieto.

Matrimonios: Ninguno.

Distrito de la Audiencia.—No se hicieron inscripciones.

Municipalidades

Lo que dice el alcalde

Ayer, como de costumbre, recibió el alcalde a los periodistas en su despacho oficial.

Aludiendo a los comentarios de un periódico sobre el derribo de la tapia famosa del Teatro Cervantes y hermesamiento de la calle del Conde de Oñalís, manifestó el señor Rovira que el Ayuntamiento no ovidó a esta mejora, pero supuso un despido grande y el eario municipal no está de momento en condiciones para acometer aquélla.

A continuación se ocupó el alcalde de la visita hecha a Sorbas el día anterior.

La Consagración del pueblo al Sagrado Corazón de Jesús resultó solemnisima.

En la procesión figuraba una verdadera muchedumbre.

El alcalde, señor Piqueras, leyó desde el balcón central del Ayuntamiento el acta de consagración y después se dio la bendición con el Santísimo.

La tierra tiembla

El terremoto de esta madrugada

El estado del tiempo de ayer, se tradujo esta madrugada, a las doce y media, en un temblor de tierra intensísimo, como pocas veces se ha oído en Almería.

Su duración fué de unos segundos, pero era tal la intensidad del fenómeno, que los edificios se agitaron en una especie de danza convulsa, y todo parecía que iba a desplomarse.

El pánico que se apoderó de las gentes fué enorme.

En un momento las calles se llenaron de vecinos a medio vestir, y recobrada más tarde la calma, todo eran comentarios sobre el terremoto.

En los teatros, que se hallaban llenos de público, se produjo en los primeros momentos gran pánico; algunas familias abandonaron los locales; pero restablecida la calma volvieron a entrar.

En el Cervantes se accidentó una señorita.

El gobernador dispuso que la banda municipal que se hallaba en el boulevard tocara para levantar el ánimo público.

Afortunadamente no ha habido que lamentar desgracias.

Las paredes de algunas viviendas antiguas o modestas, han sufrido los efectos del temblor de tierra.

Durante toda la madrugada, ha seguido la afluencia de gentes en las calles.

POR TELEGRAMA

La suscripción en favor de los ex cautivos

Madrid, 12-10 noche.
La suscripción en favor de los ex prisioneros españoles se eleva ya a 24.000 pesetas.

El Capitán general de Cataluña ha comunicado al ministro de la Guerra que el propietario del Hotel Maserrat cede generosamente seis habitaciones del hotel durante un mes para otros tantos soldados ex cautivos enfermos.

A Granada

Viaje del Prelado

Para asistir al Congreso Catequístico, en una de cuyas sesiones pronunciará un discurso, marchó ayer en el correo a Granada nuestro Rvdo. señor Obispo, don Fray Bernardo Martínez Noval.

Le acompaña el secretario y canónigo maestrescuela don Luis Rodrigo Rusca.

Durante la ausencia del Prelado que da de Gobernador Eclesiástico el Vicario General de la Diócesis don Rafael Ortega Barrica.

POR TELEFONO

El Circuito nacional de Turismo

Una propuesta del representante de la Diputación de Almería

Madrid, 11, a las 23-45. (Recibido en la mañana de ayer).

En el ministerio de Fomento se ha celebrado la Asamblea del Patronato del Circuito nacional del Turismo con fines especiales.

Los representantes de las Diputaciones de Sevilla, Barcelona, Salamanca, Valencia, Badajoz, Huesca y otras provincias, formularon diversas proposiciones.

Vista la disparidad de criterios referente entre los asambleístas, acerca de la aportación pecuniaria de las Diputaciones, el presidente, señor Duque de Arlón, hizo presente que el ministro de Fomento era quien había de resolver en definitiva.

Esto motivó que el representante de la Diputación de Almería, señor Pérez Burillo, formulase por escrito un proyecto de bases y observaciones que pudieran tenerse en cuenta por el Patronato.

Después se procedió a la discusión y aprobación del presupuesto que quedó ultimado con algunas modificaciones y acotaciones hechas por el Patronato.

Después el señor Benjumea, recibió al representante de la Diputación de Almería, quien, después de hablarle sobre el circuito de fines especiales de carreteras relacionado con Almería, se ocupó de la pérdida de las cosechas por los repetidos ríos de sequía que vienen sucediéndose y de la falta de trabajo. Pidiéndole que se anunciara cuanto antes las subastas de los puentes y demás obras pendientes de ejecución en la provincia de Almería.

El ministro manifestó que por de pronto enviará un ingeniero que estudie la desviación de los ríos Guadar y

Castril que forman parte de las fuentes del Guadalquivir, para el abastecimiento del Pantano de la Bailena, con objeto de poder alimentar el canal de Almería de modo permanente, evitando así en parte los efectos de la sequía. Ofreció anunciar cuanto antes la subasta de la construcción de puentes en la carretera de Baza a Huércal Overa situados en los kilómetros 29,40 y 7 y 40 y 8; así como el que falta de ella; el trozo segundo carretera Venta Medalegusa que comprende el término de Cobdar, Albanchez, Cantoria y el trozo cuarto de la carretera de Roquetas a Alicún y quinto y sexto de Gádor a Laujar; cuyos ocho trozos en jinto forman sesenta y ocho kilómetros.

POR TELEGRAMA

INFORMACIÓN DE PALACIO

Despacho regio

Madrid 12-10 noche.
El jefe del Gobierno despachó con el Monarca a la hora habitual, poniendo a su firma varios decretos.

Audiencias

Don Alfonso recibió a una comisión de síndicos de las bolsas de Madrid, Bilbao y Barcelona que fueron a felicitarle por los éxitos obtenidos en África.

Afirmaron a S. M. que ellos se hallan unidos en el ideal de la Patria, no entendiendo en absoluto de separatismos.

También visitó al Rey una comisión presidida por el vizconde de Eza, organizadora del homenaje a don Gumer síndico Azcarate.

Informaron al Monarca los comisionados de los propósitos de la comisión de colocar lápidas conmemorativas en las casas donde nació y murió en León y Madrid el «dixitudo republicano» y crear becas para estudiantes pobres y obreros.

El Soberano felicitó a los comisionados por sus iniciativas.

Solemne ceremonia franco-española

A la una de la tarde, en una carroza de Palacio, llegó al Regio Alcázar el Embajador de Francia, conde Peretti de la Rocca, acompañado del agregado militar de la Embajada francesa, para imponer a la Reina Doña Victoria el Gran Cordón de la Legión de Honor.

La ceremonia tuvo lugar en el Salón de Tepices.

Asistieron el Monarca, el elemento palatino y Damas de la Reina.

El Embajador francés pronunció un discurso elogiando a Doña Victoria por sus acrisoladas virtudes.

Después colocó a la egregia señora la preciada insignia.

El acto resultó brillantísimo.

El nuevo Embajador de Cuba

El lunes próximo presentará sus cartas credenciales al Rey, como Embajador de Cuba, al actual ministro en España de aquella República, señor García Koly.

Inauguración de un grupo escolar

Hoy inauguró doña Victoria el grupo escolar de la calle de Larra.

La Reina obsequió al final de la ceremonia religiosa a las niñas con bombones.

El acto resultó muy simpático, y al cual asistieron las autoridades y numerosos vecinos.

Notas del día

Lo que dice el gobernador

A recibir ayer tarde a los periodistas el gobernador civil, señor Castro Santoyo, les manifestó que, pasados estos días, que abundan en festividades, reanudaré sus viajes a la provincia, comenzando por Vélez-Rubio y Vélez Blanco, Huércal-Overa y Gégal.

Añadió que, teniendo entendido que en algunas casas de mala nota se albergan menores, había iniciado una energética campaña que no tardará en dar sus frutos.

También nos dijo que, de acuerdo con el presidente de la Diputación y el alcalde, se propone dictar medidas para la recogida de algunos niños abandonados que por las noches se ven en las calles de la ciudad.

Manifestó el señor de Castro que, personalmente, acompañado del secretario del Gobierno civil, señor Pérez de Santiago, había recorrido los kioscos y puestos de venta de libros y revistas, y en uno de la plaza de Nicolás Salmerón había recogido algunas publicaciones inmorales.

Por último, nos dijo que por la mañana había estado a despedir al señor Ojiso, que marchó a Granada, y que sentirá no asistir hoy al banquete con que obsequia a pueblo de D. Luis al jefe provincial de la Unión prorrética, don García Calviño, por coincidir con la fiesta cívica del teatro general don Antonio Vallejo y el regreso del almirante Hallier, a quien mañana, lunes, y no hoy, como se ha dicho, obsequiará con un banquete.

Este número ha sido visto por la censura

MADRID

Ue Asi-o-erlinato

Madrid, 12-8 noche.
Esta tarde ha sido inaugurado el Asilo O-erlinato fundado por la viuda de Pallarés.

Al acto asistieron numerosas damas y personalidades.

Después de la bendición la concurrencia recorrió todas las dependencias del establecimiento, quedando muy complacida.

La expedición de cédulas personales

Ante el escándalo y la protesta producida por la lentitud con que se venían exidiendo las cédulas personales al vecindario madrileño, se ha concedido un mes de próroga.

Actualidad palpitante

Oleadas catequísticas

El nunca bastante llorado D. Andrés Manjón, en carta dirigida a persona que después citaremos, decía que «hace mucha falta catequizar, más que predicar y misionar; siempre que por predicación y misiones se entienda el ruido de campanas y púlpito, y poco más».

Pues a pesar de ese convencimiento imbuído por aquel hombre insigne, muerto en olor de santidad, gran parte del mundo sigue en tinieblas no obstante la aparición entre los hombres hace veinte siglos del sol de la verdad, Jesús, el catequista divino. Bien venido sea, pues, el segundo Congreso Catequístico Nacional que se celebra durante los días 13 al 15 en Granada. Salgan de él las oleadas catequísticas que necesita el mundo.

Este acontecimiento ha despertado en mi conciencia el recuerdo del deber que todos tenemos de saber y de estudiar las enseñanzas salvadoras del Catecismo. Para satisfacer ese deber, he tomado en mis manos algunas obras catequísticas, he ojeado sus índices y ha llamado mi atención el tema «Gracia actual» del cual yo tengo que confesar que estaba en ayunas.

Leo y medito: «Supón un vagón, un coche del tren, adornado primorosamente... todo su lujo, toda su elegancia no le hacen moverse. Lo que le mueve es... el empuje del motor».

«Pues ese lujo del vagón representa la preciosidad de la gracia santificante en el alma... Las mismas virtudes de la fe, de la esperanza y de la caridad, por si no se mueven, como las ruedas del vagón... El movimiento es la obra de la «gracia actual» que es el empuje que viene de Dios y que la libertad libremente recibe».

«Quedo encantado de la sencillez, de la claridad de la explicación en una doctrina tan elevada, tan sobrenatural, y exclamo: ¡Todavía tenemos catequistas que pueden repetir con San Pablo: «Como a párvulos en Cristo os he dado bebida de leche» es decir, los altísimos misterios, con sencillez asquible a los entendimientos, como la leche es alimento digerible a los paquitosueños».

Tomo otra obra catequística del mismo autor y leo: «Dar un Sacramento es como instalar en el alma algo parecido a instalar en una casa la luz eléctrica».

«En lugar de la bombilla y del cordón flexible, en el alma se pone la gracia santificante, el carácter (si el Sacramento lo imprime) las virtudes infusas y los Dones del Espíritu Santo. Esto es, «la instalación de la gracia» que pone al alma en comunicación con la «fábrica» de la gracia, que es Dios...

«El alma es la casa; el entendimiento, la memoria y la voluntad, las habitaciones altas; la imaginación y la comprensión, las habitaciones del piso bajo; Dios, la fábrica inagotable de electricidad divina, digo de gracia».

«La corriente es la «gracia actual» los auxilios actuales que continúan después que se dio el Sacramento, como la corriente eléctrica después que se hizo la instalación».

«¡Ah! y las llaves de esta instalación divina son dos: la llave principal es la voluntad divina, que envía el auxilio divino cuando hace falta; y la llave secundaria es la voluntad humana que con su libertad puede resistir o dar curso a la gracia actual y aun fomentarla por medio de la oración».

Y quedo admirado de tanta profundidad del dogma y de tanta sencillez del símil y digo: verdaderamente que tenemos en nuestra literatura castellana verdaderos raudales de luz catequística, oleadas capaces de anegar al mundo en esplendores de verdad, de civilización cristiana.

Me preguntaría que cómo se llaman esas obras catequísticas. Es un deseo muy justo. Yo no debo ocultárselo como no se debe ocultar el faro en noche oscura a los que navegan hacia el puerto. La primera se llama «Meditaciones Catequísticas piadosas sobre la Gracia Divina»; la segunda «Días ogos Catequísticos sobre los Sacramentos».

Ambas son del Dr. D. Federico Santambra autor de otras muchas obras catequísticas, y sobre todo, de un oí-

ginalísimo Catolicismo Mariano y del Rpalda al alcance de los niños, muy elogiado y recomendado por treinta y seis Prelados y por el pedagogo cubano P. Manjón en la carta que se halla al principio de las mencionadas Meditaciones Católicas y donde se contienen las frases que se pusieron al comienzo de este artículo.

Y termino haciendo votos fervientes porque el segundo Congreso Catequístico Nacional inunde de luz España y sobre todo la hermosa Andalucía que tiene la dicha de celebrarlo.

GARIN

EXTRANJERO

La situación en Portugal. Después del golpe de Estado

Madrid 12 8 noche. Participan de Lisboa que el Gobierno ha designado al comandante Cabral para la dirección de Comunicaciones.

Se ha ofrecido la cartera de Comercio al teniente coronel de Estado Mayor don Abilio Souza.

El general Costa y el capitán Cabadas conferenciaron con los jefes de las divisiones militares.

El Gobierno ha accedido a los deseos de las guarniciones respecto al nombramiento de ministros.

Terminada la entrevista el general Gomes da Costa dirigió la palabra a los oficiales.

Todos los acuerdos que se han tomado han sido por mayoría, en la que también figura la guarnición de Lisboa.

El ministro de Negocios ha dictado las disposiciones oportunas para elevar a Embajada la Legación de Madrid.

Se han suspendido las elecciones municipales.

En breve se destituirán todos los Ayuntamientos y se nombrarán comisiones administrativas.

En la Cámara francesa. Los comunistas hubieron preferido el triunfo de Abd-el-Krim

Madrid 12 10 noche. Informan de París que en la Cámara de diputados el comunista Doriot culpó al ex-residente general mariscal Lyautey de lo ocurrido en Marruecos.

Pidió que se publicaran las cartas halladas en el equipaje de Abd-el-Krim y mejor aún todo el archivo del Cabelilla.

Terminó diciendo que si fuera posible el triunfo riñero hubiera aconsejado a Abd-el-Krim la resistencia contra las tropas francesas y españolas.

El presidente del Consejo, Herriot, increpó al diputado comunista, produciéndose un fuerte tumulto, en el que se oyen fuertes denuestos y duros apóstrofes dirigidos a los bancos de los comunistas.

El jefe del Gobierno, Briand, afirmó que la guerra del Rif ha sido el único remedio de impedir que un día estallara nuevamente la guerra en el mundo.

Añadió que nada hay en la Conferencia franco-española que motive la reunión de una Conferencia internacional.

El Presidente del Consejo fué aplaudido por toda la Cámara.

La Conferencia hispano-francesa

Madrid 12 12 noche. Telegrafían de la capital francesa que el lunes venidero comenzará la Conferencia franco-española, que habrá de tratar de la línea fronteriza definitiva de ambos protectorados en Marruecos.

Al Congreso Eucarístico de Chicago. Llegan los Cardenales extranjeros a Nueva York, siendo aclamado el de España

Cablegrafían de Nueva York que fundó el trasatlántico «Aquitani» que conduce a los Cardenales que van a asistir al Congreso Eucarístico de Chicago.

Los muelles se hallaban acapados por enorme gentío que acudió a dar la bienvenida a los ilustres viajeros.

El Cardenal Arzobispo de Nueva York llevó en un yate al Legado Pontificio.

El Embajador de España en aquel capital cumplió al Cardenal Arzobispo de Toledo, doctor Reig.

Este fué aclamado con entusiasmo por el gentío, que también vitoreó a España.

Por la noche, se celebró una recepción oficial en honor de los Cardenales Primados de España, Hungría y Prusia.

La xenofobia del Gobierno mejicano

Dicen de Méjico que el Gobierno ha decretado que desde el 15 de Julio solamente podrán ejercer su sagrado ministerio los sacerdotes naturales del país, quedando facultado el ministro del Interior para expulsar de aquella República a los sacerdotes extranjeros.

La Cruz campeará en las Universidades italianas

Telegramas de Roma anuncian que el ministro de Instrucción ha ordenado que se ponga un crucifijo en todas las Universidades italianas.

Presidente fallecido

Notifican de París que ha fallecido el presidente de la Asamblea constituyente que el día 7 del actual fué herido.

ALCANCE POLITICO

El Consejo de ministros será oírto

Madrid 12 8 noche.

En la Presidencia anunciaron que hoy se celebraría Consejo de ministros; pero de corta duración porque los ministros habían de asistir a la fiesta en honor de los Reyes.

La Asamblea nacional de Uniones patrióticas

Han comenzado los trabajos para organizar la Asamblea nacional de Uniones patrióticas, que se celebrará en Madrid en la segunda quincena de Julio próximo.

Al acto asistieron los presidentes de los comités provinciales.

Despacho y visitas del Presidente

Madrid 12 10 noche.

El jefe del Gobierno despachó con los ministros de Hacienda y Trabajo. Ambos consejeros trataron con el Presidente del acoplamiento de la participación que le corresponde al Estado en el auxilio a las familias numerosas.

Después recibió al Embajador yanqui, acompañado de un periodista de aquel país, que viene a celebrar una entrevista con el marqués de Estella.

El Presidente no hizo manifestaciones a los reporters a la salida.

Tan solo anunció que esta tarde haría Consejo.

El pabellón español en la Exposición de Filadelfia

Nuestro delegado en la Exposición de Filadelfia estuvo en el ministerio del Trabajo para enseñar al señor Anón el plano del pabellón español que se edificará en aquella Exposición, cuyo autor es el arquitecto señor Latorre.

Imposición de la cruz de Beneficencia

En el despacho del ministro de Hacienda, señor Calvo Sotelo, se verificó la imposición de la cruz de Beneficencia al oficial de aquel departamento señor Aguilera, por los trabajos que ha realizado para la creación de las mutualidades de los funcionarios.

Se pronunciaron discursos diciendo que el ministro aprovechaba la ocasión para testimoniar su gratitud a los funcionarios por la cooperación que le prestan.

El señor Calvo Sotelo impuso la cruz al agraciado.

Este pronunció breves frases agradeciendo el acto.

Las vacantes en el Magisterio

Se ha firmado la propuesta provisional de las maestras correspondientes a las vacantes de los meses de enero, febrero y marzo.

Consejo de ministros

Madrid 12 12 noche.

A la hora anunciada se reunieron los ministros.

Luego se facilitó la siguiente nota oficial:

Se aprobaron las tarifas que devengarán los funcionarios del Catastro.

Se acordó reorganizar los servicios de abastecimientos.

Real orden simplificando el servicio de pago de cupones de la Deuda pública.

Disposición aclaratoria de los artículos del Estatuto municipal referentes a las haciendas locales.

Se trató finalmente de la negociación comercial con Francia.

En favor de la pasa valenciana

Una comisión valenciana visitó al jefe del Gobierno para pedirle la creación de una Cámara Reguladora de la exportación de la pasa y encargada de cuanto tienda al desarrollo del comercio de dicho producto, base de la riqueza de muchos pueblos de aquella provincia.

El marqués de Estella ofreció a los comisionados favorecer a la región valenciana.

Sobre el aumento de las asignaciones del Clero

Madrid 12 8 noche.

«El Debate» se congratula de las manifestaciones del marqués de Magaz, en el acto de presentar sus credenciales en el Vaticano.

Dice el importante diario católico que la ocasión de demostrar su sinceridad en el deseo de favorecer a la Religión se presenta ahora ayudando a la Iglesia y satisfaciendo las justas reclamaciones del Clero respecto al aumento de sus escasas asignaciones.

La reunión de anoche

En la Asamblea que celebró anoche la Asociación de fondistas y similiares y proponen dar para los festejos la misma subvención que el año anterior no pudiendo llegar a una cifra definitiva por no haberse acordado ciertos detalles.

Una Comisión visitará a la Cámara de Comercio para hablarle sobre la medida fiscal proyectada por el Gobierno.

La Asamblea se ocupó largamente del fomento del turismo, tan necesario para los intereses generales de Almería y para el mejoramiento de la vida comercial, celebrando el proyecto del Circuito Nacional y decidiendo enviar un telegrama a

LA INDEPENDENCIA

don Calvo Sotelo, felicitándole por su gestión; también se acordó visitar al Ingeniero Jefe de Obras Públicas para rogarle active la terminación de la carretera de Vilches a Almería, enviando un telegrama a don Francisco Javier Cervantes pidiendo su apoyo.

La Asamblea acordó declarar que ha visto con agrado los artículos publicados en LA INDEPENDENCIA tratando sobre la reconstrucción de la Alcazaba.

La junta visitará al señor Alcalde para hablarle de este asunto, pues es opinión general que es preciso hacer algo en Almería que pueda atraer al público, y una de las mejores cosas es el referido arreglo de la Alcazaba, algunas excavaciones y finalmente la publicación de un folleto describiendo la Alcazaba, las bellezas de la Catedral y otras cosas interesantes de la población.

Cordialidad hispano francesa

Madrid 12 8 noche.

Dicen de Barcelona que se ha celebrado en Perpiñán un concurso hípico al que han asistido oficiales españoles.

Nuestros compatriotas fueron objeto de un recibimiento entusiasta por los elementos franceses.

El Casino Militar se hallaba adornado con banderas españolas y francesas, en donde se celebró una fiesta en honor de los oficiales españoles.

El coronel Bachez pronunció un discurso haciendo la apología del ejército español y la caballerosidad de su Gobierno.

Después en los salones de la Prefectura se celebró una recepción, en la cual pronunció un discurso el Prefecto en tonos de la más franca fraternidad.

El gobernador militar de Girona, general Despujols contestó en francés en análogos términos.

En Cervantes

La Calesera

Con esta afortunada zarzuela española, de Castillo y M. Román, musicada por el maestro Alonso, se presentó anoche en Cervantes, ante numeroso auditorio, la Compañía de zarzuela que dirige el popular primer actor Manuel Fernández.

La impresión que produjo la Compañía fué excelente. Todos, absolutamente todos los números que forman tan inspirada partitura fueron aplaudidos, y una gran parte de ellos, merecieron los honores de la repetición.

Apremios de tiempo y espacio nos impide analizar la labor de cada uno de los artistas que intervinieron en la interpretación de «La Calesera». Diremos sinte tizando (y con esto nos evitamos incurrir en omisiones), que tanto las partes como los coros y la orquesta, ciertamente añorados, salieron arosos de su cometido y se hicieron acreedores a los aplausos que resonaron al final de los tres actos.

Apercibido el público de la presencia en escena del primer actor almeriense Juan Ledesma, que había accedido a suplir a un compañero enfermo, aun cuando el papel no era de su categoría, le hizo objeto de una ovación estruendosa.

Visiblemente conmovido, Ledesma hubo de adelantarse al proscenio a recibir este espontáneo homenaje de simpatía.

La presentación escénica, estuvo muy cuidada.

Llamó mucho la atención un telón reclamo que lució en los intermedios.

Un expresidente de Venezuela en España

Madrid 12 8 noche.

Dicen de Santander que a bordo del vapor «Cuba» ha llegado el expresidente de Venezuela, señor Márquez.

Conversó con los periodistas, diciéndoles que viene a descansar con su familia de las tareas que le imponen la vida activa de la política en su país.

Agregó que se propone ir a Madrid a saludar al Marqués, a quien invitará a visitar a Venezuela, donde se le hará en tal caso un recibimiento enorme.

El expresidente venezolano visitó hoy el Santuario del Cristo de Limpias.

Los médicos y la Hacienda

Madrid 11 8 noche.

Telegrafían de Valencia, que el Colegio oficial de Médicos ha propuesto el establecimiento de un concierto entre la Hacienda y los Colegios médicos para la recaudación de la contribución de dichos facultativos.

El Doctor Sánchez ha declarado que se entrevistó con el ministro de Hacienda, quien reconoció que es absurdo que el médico que gana sesenta mil duros pague seis mil pesetas de patente y mil pesetas si que sólo gana un promedio de mil duros anuales.

Se propone un concierto para el pago de las patentes

Madrid 11 8 noche.

Telegrafían de Valencia, que el Colegio oficial de Médicos ha propuesto el establecimiento de un concierto entre la Hacienda y los Colegios médicos para la recaudación de la contribución de dichos facultativos.

El Doctor Sánchez ha declarado que se entrevistó con el ministro de Hacienda, quien reconoció que es absurdo que el médico que gana sesenta mil duros pague seis mil pesetas de patente y mil pesetas si que sólo gana un promedio de mil duros anuales.

Consagración del Sagrado Corazón

Madrid 12 12 noche.

Participan de Pamplona que solemnemente se ha celebrado la consagración de la guarnición al Sagrado Corazón de Jesús.

El Obispo no estuvo dirigido una plática patriótica a las tropas.

Al acto asistieron las autoridades y numeroso público.

PROVINCIAS

Consagración del Sagrado Corazón

Madrid 12 12 noche.

Participan de Pamplona que solemnemente se ha celebrado la consagración de la guarnición al Sagrado Corazón de Jesús.

El Obispo no estuvo dirigido una plática patriótica a las tropas.

Al acto asistieron las autoridades y numeroso público.



CUARTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Enrique Canal Sánchez

Teniente de las tropas de Policía Indígena de Larache
Que falleció en Arcila el día 14 de Junio de 1922, víctima del cumplimiento del deber.

R. I. P.

Sus desconsolados padres, sus hermanos, hermanos políticos y demás familia,

SUPPLICAN le tengan presente en sus oraciones. El Jubileo y las misas que se digan el día 14 en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, siendo la mayor a las diez y media, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Varios señores Prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.



Primer Aniversario

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña Natividad Fernández Forcada

FALLECIDA EN MELILLA EL DÍA 14 DE JUNIO DE 1925 A LOS 21 AÑOS DE EDAD.

R. I. P.

Sus afligidos padres don Antonio Fernández Burgos y doña Natividad Forcada Roig, su hermana doña María de las Mercedes y demás familiar recordarle tan dolorosa pérdida le suplican encarecidamente se sirva encomendar a Dios Nuestro Señor el alma de la finada y asista al Jubileo que ha de celebrarse en la Iglesia de Santo Domingo el día 14 de Junio actual en el que se dirán Misas desde las ocho de la mañana hasta las 11 y media de la misma siendo la Mayor a las 11 (hora oficial) por cuyo favor le quedarn altamente agradecidos.

POR TELEGRAMA

Las Medallas de Oro de la Exposición de Bellas Artes

Madrid, 12-12 noche.

La Medalla de Honor de la Exposición de Bellas Artes ha sido otorgada al escultor don Aniceto Marinas, por 146 votos.

La Medalla de Oro de la Asociación de Pintores se otorgó al señor Vázquez Díaz, por 74 votos.

La Medalla de Oro del Circulo de Bellas Artes a don Eugenio Hermoso, por 79 votos.

POR TELEGRAMA

BARCELONA

Oposiciones suspendidas

Madrid, 12-10 noche.

Dicen de Barcelona que el rector de aquella Universidad ha suspendido las oposiciones de Maestras, cuando sólo faltaba el ejercicio de las labores.

La suspensión parece que traerá como consecuencia la anulación de las oposiciones.

Plaza de toros de Almería

Monumental corrida el 29 de Junio de 1926

6 Novillos-toros del Excmo. Marqués de Villamaría 6 MATADORES

ANDRÉS MÉRIDA
GITANILLO DE TRIANA
FÉLIX RODRÍGUEZ

Servicio de caballos: RAMON FLORES DE MÁLAGA

POR TELEGRAMA

Orden de Beneficencia

CARABINERO CONDECORADO

Por Real Orden del Ministerio de la Gobernación, de 3 del actual, se ha concedido al Carabnero de esta Comandancia don Emilio Guirado Sáez, la Cruz de 3.ª clase de la Orden Civil de Beneficencia, con distintivo negro y blanco, por los servicios humanitarios y heroicos que prestó con riesgo de su vida, el día 15 de Agosto de 1.924 en la playa de Villaricos, términos de Cuevas de Vera.

Sin despojarse de sus ropas, se arrojó al mar para auxiliar a un hombre que estaba a punto de perecer ahogado, mientras se bañaba en día de fuerte temporal.

El citado Carabnero intentó tres veces el salvamento, viéndose al fin en inminente peligro de muerte y teniendo que ser auxiliado por varias personas que presenciaron la tenaz lucha que ambos sostenían con el furioso temporal, hubieron de arrojarles cuerdas, consiguiendo con ello salvar a los dos de una muerte cierta.

Felicitemos desde estas columnas al carabnero con Emilio Guirado Sáez, por su heroísmo y buen comportamiento al haber salvado la vida a un semejante.

En cuarta parte:
originales de interés

COCHES CAMIONES GARAGE AMERICANO

RENAULT

Vapores Correos Franceses

De la Société Générale de Transports Maritimes à Vapeur y Lloyd Latine

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafos sin hilos.

ALSINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, FLORIDA y PINCIO

Valdivia

saldrá de Almería el 23 de Junio de 1926, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

PRECIOS EN TERCERA CLASE (De 10 años cumplidos en astero 527'30 pts. incluido impuesto de 2 años a 10 años un medio 257'50 pts. incluido)

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de «Primera», «Segunda clase intermedia» y «Tercera clase», haciendo escala en Dakar para abastecimiento de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques serán montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alambreado eléctrico y si trato es favorable. «Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase».

Camarotes especiales de tercera clase de 2, 4 y 8 literas con un suplemento de 25 pesetas por plaza.

PARA LOS DE TERCERA CLASE COMIDA A LA ESPAÑOLA

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plazas en estos Vapores Correos hay que solicitarlas con tiempo. Los asientos de pasaje se otorgan dos días antes de la salida de cada vapor, o antes al tanto cubiertas las plazas con esta parte.

Para más información dirigirse al Jefe de Estación de Almería (C. N. S.) o al Jefe de Estación de Almería (C. N. S.)

De los Ayuntamientos

En las secretarías de los Ayuntamientos de Nijar, Vélez Rubio y Santafé, se encuentran expuestos al público, los respectivos proyectos de modificaciones del presupuesto para el año económico de 1926-27.

De la Territorial

Señalamientos para ayer: Sala de lo civil.—Juzgado de Almería: Don Fernando Muñoz, con Domingo González, sobre responsabilidad civil. Procuradores, señores Martín Quesada y Pérez Bellido; secretario, señor Pardo.

ESPECTÁCULOS

PARA HOY

TEATRO CERVANTES.—Compañía de zarzuela y opereta de Manuel Fernández. A las seis y cuarto, «La Calavera». A las diez, «La Alegría de la Huerta» y «Don Quintín el Ama-gao».

TEATRO C. VARIEDADES.—A las 10 cinematógrafo. «Vacaciones de Mick y Mack» y «De Pillo a Pill» y la superproducción en cinco partes «Domador por amor».

SALON HESPERIA.—A las diez, una película cómica en dos partes y presentación de Luísa Fierre (canzonetista); Juanita Bolis (bailarina de fiambre) «Niño de Luces» acompañado a la guitarra por Luis Gimenez, Gloria Lara (bailarina) y Carmen Ortiz (cantos regionales).

Mañana, concurso de carte jondo. El anuncio de estos espectáculos no supone su aprobación ni recomendación.

Notas marítimas

Movimiento del puerto

Durante las últimas 24 horas se registró el siguiente movimiento de buques en nuestro puerto:

BUQUES ADMITIDOS

Vapor inglés «Balboa», de Sevilla, con carga general.

Idem español «Cabo Perlas», de Aguilas, con carga general y 4 pasajeros.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor inglés «Balboa», para Cartagena, con carga general.

Idem español «Cabo Perlas», para Melilla, con carga general y pasajeros.

Palibot «Buen Amigo», para Villaricos, con aceite mineral.

Balandra «Matilde», para San Pedro de Pinatar, en lastre.

Correo de la Provincia

Berja

Joaquín Ruiz Abia, Miguel Vicente Parrón y Juan Monte Moreno denunciaron a la Guardia civil que en la noche del día 11 habían sido pasto de las llamas tres hacinas de trigo y cebada, que tenían en una era del cortijo R. guarte.

Las gestiones realizadas por la Beneficencia, dieron por resultado averiguar que los autores del incendio fueron los niños José Bonilla Ruiz, José Sevilla Rodríguez y Gabriel Céspedes Sevilla, de 6, 8 y 4 años respectivamente, los cuales se encontraban jugando, cuando uno de ellos arrojó una cerilla a una de las hacinas, propagándose el fuego.

Los daños causados se calculan en unos 320 pesetas no teniendo que lamentar desgracias personales.

Gádor

Por la Guardia civil ha sido detenido Justo Rodríguez Santiago al que se en contra de formado escaudalo, en la calle Garrachuelo de esta villa.

Dr. Francisco Soriano

GERODÓLOGO DEL INSTITUTO RIBIC, AYUDANTE DEL PROFESOR REGARRENE

Enfermedades de la Mujer y Cirugía general.

Calle de Oñiza, 6, de 2 a 5. Sanatorio.—Granada, 68.

TRIBUNALES

Señalamientos para el lunes en la Audiencia

Sección primera: Causa núm. 272 del año 1917, procedente del Juzgado de Instrucción de Almería, por el delito de atentado.

Abogado, señor García Brut; procurador, señor Roda.

Sección segunda: Ninguno.

Suspendido

Por haber desistido el apelante se suspendió en la sala primera la vista del incidente de apelación, en causa n.º 83 del año 1926 por el delito de estafa, procedente del Juzgado de Instrucción del distrito de la Audiencia.

Sentencias

Por la Sala primera se ha dictado sentencia en la causa número 113 del año 1925, del Juzgado de Instrucción del distrito de San Sebastián, condenando a María del Carmen Martínez Becerra, a la pena de dos meses y un día de arresto mayor, como autora del delito de lesiones.

Por la misma Sala se dicta sentencia en la causa número 245 del año 1925 del Juzgado de San Sebastián, condenando a Rogelio Silva Rodríguez a la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor como autor de un delito de lesiones y multa de 175 pesetas accesorias y costas.

Vacante

En Huércal Overa se encuentra vacante

Folleton de LA INDEPENDENCIA (21)

PIEDRA DE TOQUE

NOVELA ORIGINAL DE

Vicente Díez de Tejada

(Premio Domecq de la «Biblioteca Patria»)

Cipreses, porque se los prometí a mi madre, porque cumplir esta promesa ha sido el único norte y la ambición única de mi vida; y aquí tiene usted libre de todo gravamen, su hermosa casa-palacio de la Plaza, su molino, sus tierras, medios, en fin, para vivir holgadamente y morada donde dignamente albergarse... ¿Qué dice usted?... ¿Tan malo es Teyo?... ¿Es enemigo Teyo?... ¡Oh, no sé; no sé!... ¡Me ab una usted, me confunde, me anonada!... —La salvo. Sencillamente, la salvo... Y, después de esto, después de dedicar el casón al fin que me he propuesto, hasta la libraré a usted de mi presencia si con mi presencia se considera usted humillada. Me iré

¿Qué me queda ya que hacer aquí?... —¿Por qué se ha de marchar?— interrumpió el pollo, ganado ya por la largueza del viejo. ¡Es usted un hombre verdaderamente genial y simpático!... ¡Algo inglés!... ¡Algo yankee!

—De todo hay en la vida del Señor... y mil gracias por el pipopo... Quedamos, señora, en que usted accede a mis pretensiones y acepta mis ofertas.

Verdaderamente, mamá, son tentadoras. Yo nunca he querido hablarte de estos asuntos por, no disgustarte, pero hay que reconocer que estamos mal; muy mal, rematadamente mal... No nos fin ya en ninguna parte...

—¿Esos mercachifless groseros!...

—Que miran por lo suyo, mamá, y hacen bien. ¡Qué caramba! ¿Verdad que hacen bien, don Emeterio?

—Claro que hacen bien. Cada cual debe mirar por lo suyo; todos debemos mirar por lo nuestro... Cuando el dinero se reúne ochavo a ochavo, tira de nosotros... Cuando no se sabe lo que es ganar dinero, ni las privaciones y esfuerzos que cuesta reunirlo, entonces es cuando en vez de tirar él de nosotros, nosotros lo tiramos a él...

—¡Si, sí; tiene usted razón!—sus-

CARBONES NEWCASTLE grueso cribado Cok Metalúrgico NEWCASTLE CARDIFF 1.º Almirantazgo grueso cribado. ANTRACITA inglesa superior COBBLES cribada. ANTRACITA inglesa superior, Nuez Iracosa, cortada a máquina. CARBON FRAGUA INGLÉS ALFREDO J. POPE.—Reina, 36

CARBONES MINERALES Carbón Cardiff 1.º lista Almirantazgo Cok metalúrgico plata Newcastle Carbón lavado Asturiano Antracita Diasead cribado. Contrataciones e Industrias, S. A. - BARCELONA Delegación de Almería Oficinario P. del Príncipe, 75, bajo 1-1 Dupelito; Almadrabillas

CARBONES Carbón Cardiff 1.º lista Almirantazgo Antracita inglesa Cobbles cribada Carbón lavado Asturiano Carbón fragua inglés Noreña. M. BERJON - Boulevard, 35

AMOSTELLE Zumo de uva sin fermentar Previene y cura los desórdenes del estómago e intestinos, regularizando su funcionamiento. Droguerías, Farmacias, Ultramarinos RAFAEL ESCOPET, Tarraona

Miguel García Algorra Oculista General de 10 a 12 y de 4 a 6 PM. VARRA ROYRIS

José Alfórez Lirola Médico Especialista en sífilis, vías urinarias, diatermia Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 VARRA ROYRIS

Dr. J. Balvoz Lancha Oculista De la Facultad de Medicina de Granada Posicionado en los Hospitales Lancheros Hotel Daza de Plaza Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5. AGUILAR DE CAMPOO, 3. Calle Mayor del R. Pisco

Academia Politécnica Barceló, 9, esquina Beloy Queda abierto este Centro durante los meses de Junio, Julio y Agosto. Preparación completa de las asignaturas del Bachillerato, clase especial para el Ingreso en el Instituto con arreglo al nuevo Cuestionario. Resultado de los exámenes en la Convocatoria de Junio: Exámenes verificados: 430. Sobresalientes, 71, de ellos 28 matriculadas; notables, 136; Aprobados, 203; Suspenso, 18; Ingresos: 17 todos aprobados.

VENDO Muebles sólidos y Económicos. Muebles nuevos por usados. ALQUILO Muebles de todas clases a PLAZOS Muebles bna calidad. LAS AMÉRICAS DE FEDERICO TORRES SANCHEZ Arraz, 10-12-14

ÚLTIMA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS DE M. VAZQUEZ DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL Moderna instalación de Rayos X y electrolisis medical en sus distintas aplicaciones. Comités de 2 a 10 unidades y de 1 a 3 d. Calle Príncipe de 79 Almería

Doctor Jacinto Sastre SOBR. T-O OLOCODIÉL KAYDANNE DEL DR. VIERREVA DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS RAYOS X Diatermia, Corrientes de alta frecuencia Rayos ultravioletados, Corrientes galvánicas-farádicas. Baño de vapor. Celdas del Doctor. Tratamiento racional de las parálisis y searalgias en general. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5.—Boulevard

Consultorio de la «Divina infantil» A CARGO DEL DOCTOR HERNANDEZ RODRIGUEZ MEDICINA Y CIRUGIA Especialista en PARTOS asistidos de la MATRIZ, RAYOS X, ELECTROTERAPIA, DIATERMIA. Consulta de 2 a 10 y de 2 a 5. Granadas 27 Almería

Azufres DOBLE CERNIDO Terrón y Sublimado Todos con 99 por 100 garantía. Sulfato de cobre Inglés Saldo Borsales AGENCIA MARITIMA JUNIO FERNANDEZ

Solo hay una FOSFATINA La FOSFATINA FALIERES (Nombre patentado) Alimento ideal de los niños, facilita la dentición y el desarrollo óseo. Conviene por su fácil digestión y virtudes fortificantes a los débiles, anémicos y convalescentes. Exigir siempre la marca de garantía. FOSFATINA FALIERES reputada en el mundo entero por sus cualidades científicas de su excepcional preparación, y rechazada por todas las imitaciones y falsificaciones. Se vende en todas partes

DOCTOR COMPANY De la Sociedad Española de Especialidades del pecho, Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón. Moderna instalación de Rayos X. Consultas: Barrión del Príncipe, 38

Elkir Estomacal SAIZ DE CARLOS Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS DOLOR DE ESTÓMAGO DISPEPSIA ACEDIAS Y VÓMITOS INAPETENCIA DIARREAS EN NIÑOS y Adultos que, a veces, alteran con ESTREÑIMIENTO DILATACION y ÚLCERA del Estómago DISENTERIA Muy usado contra las diarreas de los niños, incluso en la época del DENTISTE y DENTICIÓN. 33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES Estudie una botella y se acordará pronto que el enfermo como más, aligeró mejor y se nutrió, curándose de seguir con su caso. 5 pesetas botella, con aplicación para otros 3 días. Venta: Corrales, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo

piró la condesa.— No me remuerdo la conciencia por haber tirado jamás un duro... Soy económica, rabiosamente económica; previsora, ordenada... Llevo al día la cuenta de mis gastos hasta el último céntimo... Lo apunto todo... Bien sabes tú, Constant, que lo apunto todo... La condesa no mentía. Lo apuntaba todo, escrupulosamente, nimiamente... Lo que no hacía la infeliz era sumar. Un pequeño pormenor que se le iba por alto. No sumaba; no había hecho más que restar durante toda su vida. Era uno de esos seres de quienes dicen los gallegos que aprovecha la paja y desprecia el trigo. Las pajas trastos viejos, trapería inútil, inmundicias inservibles—se amontonaban en la casa. El trigo mollar salía de ella a carretadas, camino de los alfolios de los prestamistas usureros. Era así y no podía cambiar. Había sido así toda su vida y así sería hasta la muerte. Genio y figura... Lo que entra en el capillo sale con la mortaja. —¿Piensa usted vivir en el casón?— preguntó de pronto a don Emeterio. No, señora— respondió éste.— Pienso dedicarlo a más altos fines. Lo digo—añadió la dama, creyéndose—porque jamás consentiría

que nadie que no fuese uno de los nuestros viniese a profanar con su presencia estassss viejasss moradas... ¡Entonces si que la condesa de San Serení se consideraría en la calle! ¡No podría resistir este golpe!... ¡Creame usted que no podría resistir este golpe!... Tranquícese usted, no se verá usted obligada a ello. Usted desartará el casón para pasar a vivir a su casa. Es una gran finca aquella. Vendida a tiempo habría podido evitar muchas cosas... —Siempre se lo decía yo a mamá: «Lo que se ha de empeñar, que se venda». Pero nunca me hizo caso. Vender, hijo mío, es despedirse para siempre de la prenda amada... Tú no sabes lo doloroso que es esto... Mientras se conserv, vive la ilusión; soñando con un posible rescate, con una liberación siempre próxima... Se le acaricia, se la tiene, ¡es nuestro aún!... ¡Nadie empeñaría si pensase de otro modo!... —Bien, bien. Continuemos. Tanto esa casa como el resto de sus propiedades de usted, ya en el aire todas, quedarán libres y no habrán dejado de ser suyas. Usted, en cambio, me cederá el casón. —Vacío... —Vacío; con una excepción única: no tocará usted nada de cuanto la

capilla encierra. —Quiere usted comprarme también el Cuerpo Santo como si fuese un trasto más... —Quiere evitar que se vea a. De la capilla no saldrá ni un clavo. Tengo también mis planes acerca de ella. —¡Pero esto es insensato! ¡El Santo fué siempre de los San erení! ¡Es la más preciada joya de la casa! —Lo que no impide que yace en el más completo abandono; en un abandono, señora, punible y sacriligo, olvidado, sin culto, sin una luz siquiera, que rinda parias a la suprema luz de su santidad... No hablemos más de esto. Del casón se lo llevará usted todo, todo; pero no tocará usted la capilla para nada. Es mi ultimatum... Piense usted que quien, sin necesidad alguna, viene a ofrecerle a usted de nuevo, si no la riqueza, un holgado bienestar, tiene derecho a ser un poco exigente... —¡Con su trono, de plata! —Le pagaré a usted el trono; pero no lo suelto... —¡Con su bula, encerrada en un marco labrado por el propio Benvenuto! —Le pagaré a usted el marco y hasta el mismo Cellini, si se empeña: pere no lo suelto... —¡Y mis relicarios, y miss liens

Comprar bien y barato
SOLO SE CONSIGUE VISITANDO EL ESTABLECIMIENTO
"LAS CAROLINAS"

EN DONDE ENCONTRARÁ V. LAS MAS ALTAS NOVEDADES PARA LA PRESENTE TEMPORADA EN SEDAS CRESPONES, CHARMES, DUQUESAS, ROYAL, OTOMANES, MESALINAS, MARROQUE, FULGURANTE, POPELINES, PERCALES, BATISTAS...

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY DOMINGO.—Santos Antonio de Padua, cf. Peregrino ob. Fándila, pb. Felícula, Aquilina, vgs. Fortarato y Luciano, mrs. Tirifí'o ob.
La Misa y el Oficio divino son de la Dominica III con rito doble y color verde.

Mañana en la misma Iglesia. La hora del Jubileo a las 8 de la mañana y 6 de la tarde.
En la Catedral.—Por la mañana, a las nueve, Horas Canónicas, celebrándose la Misa cantada.

MES DE JUNIO.—Tanto en el Sagrado Corazón de Jesús como en San Pedro se celebrarán solemnemente los cultos del Sagrado Corazón de Jesús durante el mes...

Todos los días a las 8 y media Misa de Comunión en el Sagrado Corazón de Jesús y en San Pedro a 9, y por la tarde, a las siete, en los Jesuitas y a las ocho, en San Pedro, exposición de S. D. M. Estación, santo Rosario, ejercicio del mes, cánticos, Bendición y Reserva.

En el Sagrado Corazón comienza la Novena solemnemente el día 10 habiendo sermón todos los días por el Rvdo. P. Aleaá, Superior de los Jesuitas.

Triduo a San Antonio.—En la Parroquia de San Antonio se celebra un solemne triduo a las 8 de la tarde, con exposición de S. D. M. El día 13, festividad del Santo, se celebrará a las diez de la mañana, misa cantada y por la tarde, a las 7 y media saldrá la procesión que recorrerá la barriada de las Admirabilias.

ADORACION NOCTURNA.—Esta noche en Santo Domingo Vigila por el turno 4.º «La Virgen del Mar»

Estas Vigilias pueden aplicarse por la intención de quien lo solicite.

Iglesia de las Adorables.—Todos los domingos y días festivos, a las 10, se celebra una Misa, a la que pueden asistir los fieles.

Lea usted todos los días "La Independencia"

"MOTORES CROSSLEY" Para toda clase de aceites pesados. De 3 a 1.000 caballos. Gas pobre con cualquier combustible. En cada motor Crossley van 70 años de experiencia.

AGENTE Activo, perseverante, esp. z. se precisa en esta provincia para vender, en exclusiva máquinas modernas de labrar maderas. Conoce usted la clientela de carpinteros, ebanistas, carreteros, etc.?

PRENSA OFICIAL Boletín oficial. El del viernes publica: Relación de los destinos vacantes a proveer en concurso de méritos, entre las clases e individuos de tropa y sus asimilados del Ejército y Armada...

Los granos, herpes, eczemas, & se curan con Eczemacura (pomada) Pregunte a su médico y se convencerá. DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

Máquinas para coser y bordar LAS DE MEJOR RESULTADO Y LAS MAS ELEGANTES WERTHEIM Dirección General en España: RÁPIDA, S. A. AVIÑO, 9 - Apartado 738 BARCELONA

Próxima apertura de los Almacenes de Mercería y Paquetería Sucursal de la Casa JOSÉ COY GEREZO de Murcia GRAN SURTIDO EN GÉNEROS DE PUNTO, CORBATAS, CAMISAS, ABANICOS Y OTROS MUCHOS ARTICULOS

Lea usted todos los días "La Independencia"

HERNIA CALLOS?

El nuevo método del renombrado Especialista Ortopédico de París Sr. C. A. BOER es el único que cura sin molestia, sin haciendo muy pesados trabajos, alivio inmediato y seguridad absoluta, logrando la contención definitiva de las HERNIAS por voluminosas, antiguas y rebeldes que sean, lo cual conduce a la curación definitiva probándolo e inmerso el número de personas curadas con el método C. A. BOER.

No sufra V. de callos, juanetes, ojos de gallo y verrugas. Use el método UNGUENTO MAGICO en tres días se verá usted libre de estas dolencias que le atormentan. Rechazad las imitaciones. No admita usted más callicida que el UNGUENTO MAGICO



SANDALOPIZA MIL PESETAS al que presente «Cápsulas de Sándalo Go nosón, de Sanelot, etc.» mejores que las del doctor Pizá de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las «Enfermedades Urinarias». 38 años de éxito crecientemente. Premiadada con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado.

HERNIADOS: Si queréis evitar las molestias y fustas con secuencias de las HERNIAS, «visitad» al Sr. C. A. BOER, en: Baza, domingo, 27 junio, Fonda Granadina. Guad. x, lunes 28, fonda El Comercio.

Mantiguera Leonesa MARCA REGISTRADA Fábricas modelo de mantecas finas leonesas. Fabricante propietario de esta marca MANUEL G. LORENZANA.—LEON Apartado Correos 22. Pídanse en todos los buenos ultramarinos de España con esta marca y nombre del fabricante.

Compañía Transatlántica de Barcelona (Antes A. López y Compañía) Vapores Correos Españoles Para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, Santiago de Cuba...

Lectores de novelas Oferta ventajosa de Biblioteca PATRIA 125 obras por 215 pesetas pagaderas en plazos mensuales de 11'95 pesetas. Recibirán, entre otras, novelas de los autores siguientes: Méndez Pelayo, Pereda, Rodríguez Marín, Villaspesa, Díez de Tejada, Fernández Flores, Curro Vargas, y otros muchos de gran prestigio.

"LA INDEPENDENCIA" se vende en Madrid en el kiosco de "El Debate" calle de Alcalá, frente a las Calatravas

PRUEBE USTED CASA FORNIELES

Table with columns for 'Para caballeros' and 'Para señoras', listing items like 'corte de traje inglés', 'vestido de crespón georgette', and prices in pesetas.

Sigue esta casa dando por DOS REALES un corte de bata Real 11 y Leal de Ibarra, 2